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Referat af gårdlaugsmøde tirsdag den 6. maj 2025 
 
 

Til stede: Cicéla, Alice, Ida, Bodil, Kathe, Rasmus, Karen, Jeanne og Merete 
 

 
Dagsorden 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
Der blev tilføjet følgende punkter under evt.: 
Grønne Ildsjæle 2/6-25 
Grøn gårdvandring 10/5-25 
Høje træer i gården 
Forfest til Distortion 
Støj med skraldevogne 
Herefter blev dagsordenen godkendt 
 
2. Regnskab og timeregnskab v/Rasmus 
Der er endnu ikke styr på refusion fra KK. Rasmus har rykket administrationen. 
Timestatus på gartnerteamet: Judith -96 og Søren +6. Dejlig at se at det går den rigtige vej. 
 
3. Gartnerteamet - Siden sidst og fremadrettet v/Bodil. 
Der var en orientering fra Bodil der har holdt møde med Judith. Punkterne tages op på næste 
møde, hvor Judith deltager. 
 
4. Færdiggørelse af arbejdsbeskrivelser for gartnerteamet 
Der var få ændringer. Karen og Merete tilretter. Merete sørger for at printe i 3A til Judith. 
 
5. Information gård/Løbende vedligehold 

(a) Tilbud fra aborist 
Der er kommet tilbud på 6.000 + moms fra Toloni vedr. opsamling af grenaffald efter diverse 
beskæring af træer, hække mv. i gården. Dette tilbud blev godkendt. Vi skal orientere Judith i 
god tid inden om, hvilke dage Torben forventer at udføre arbejdet. 
 

(b) Evt. opbevaringsbænk ved sydskuret 
Tages op på næste møde, hvor Judith deltager. Hvor mange flisesten har vi brug for at gemme? 
 

(c) Forespørgsel fra beboer 
Den grønne bueløsning tages op på næste, hvor Judith deltager. Vi starter op med en lille 
havevandring kl. 18.30, hvor beboer bliver inviteret. 
 

(d) Service på græsslåmaskine 
Karen og Kathe tager sig af det og kontakter hhv. Judith og gårdlaug vest om fælles løsning.  
 

(e) Vedligeholdelse af egeplanker 
Vi har kontaktet Morten som har lavet egeplankearbejdet ved scenen om vedligehold. Det blev 
besluttet ikke at behandle egeplankerne, da oliering vil kræve årlig gentagelse af gartnerteamet. 
 



 

 

6. Sommerfest 1. juni 2025 kl. 14-17 
Michel Belli med band står for livemusikken til årets sommerfest. De spiller fra 16-17. 
Karen står for kontakten til Koda samt aflønning. Bliver som tidligere år med stort kagebord, 
hvor beboere tager lækkerier med til det fælles bord. Merete laver opslag til hhv. FB og 
opsætning.  
Vi håber at se rigtig mange beboere. Ved regnvejr aflyses sommerfesten. 
 
7. Gennemgang af landskabsarkitektens plejeplan for gården v/Bodil – Bedes læst 

inden mødet 
Der afsættes et helt møde til punktet – Bodil finder særlige opmærksomhedspunkter i planen til 
drøftelse. 
 
8. Dato for næste møde (Judith kan 2., 9. eller 12. juni) 
Næste møde holdes den 12. juni kl. 18.30-21.00, hvor vi starter med en havevandring med 
Judith. Vi mødes ved scenen. Judith deltager ca. den første time. Bodil indkalder Judith. 
 
9. Eventuelt. 
Grønne Ildsjæle 
Kathe har fået en invitation til Grønne Ildsjæles sommertræf d. 2. juni kl. 17-20 i Nørrebrohallen, 
Hal 2 hvis nogen er interesseret. Hun mailer invitationen ud til gårdlaugsmedlemmerne. 
 
Grøn gårdvandring 
Der er gårdvandringer lørdag den 10. maj kl. 14-14 med start i Saxogade 106, hvor man kan 
komme til at se forskellige gårde på Vesterbro og derved få inspiration. 
 
Høje træer i gården 
Der er en del høje træer i gården som kan skygge for solen. Det er ikke muligt at kappe toppen 
af træerne, da de så vil få endnu større og tættere kroner, hvilket giver mindre lys. Det kan 
være, at det er muligt at tynde ud i et par grene. Gårdlauget undersøger dette med aborist. 
 
Forfest til Distortion 
Der har været opslag på Facebook om forfest. Gårdlauget henstiller til at ordensreglerne 
overholdes. Ida laver opslag. 
 
Støj fra skraldevogne 
Gårdlauget har fået en henvendelse fra en beboer grundet larm fra skraldevogne. 
Skraldebilerne har tilladelse fra kommunen til at starte allerede kl. 6 om morgenen og det 
bevirker desværre lidt tidlig larm i gården. Beboerens gårdlaugsrepræsentant tager det op i 
deres forening.  


